

REFERAT FRA MØTE I KROER MENIGHETSRAAD



Møtetid: Tirsdag 26. januar 2021, kl.19.00-21:00.

Møtested: Teams

Tilstede:

Leder	Inger-Lise Nordseth Stubberud
Nestleder	Asbjørn Rønning
Medlem	Svend-Kristian Martinsen
Medlem	Gro Elin Vinnes Tutturen
2. varamedlem	Karin Mc Gregor
3. varamedlem	Hans Gåvim Aschim
Daglig leder	Linda Janson-Haddal

Forfall:

Sokneprest	Jan Kay Krystad
1. varamedlem	Leif Inge Skagemo

Orienteringssaker

- Digitalt orgel til Kroer kirke: 5. januar ble det sendt ny henvendelse til kirkevergen angående Fellesrådets søknad om digitalt orgel til relevante instanser før en eventuell pengeinnsamling startes av Kroer MR. Samme sak ble sendt kirkevergen 29. oktober 2020. Tilbakemelding fra Kirkevergen: hun sier at MR bør tenke på om det er nødvendig med tre manualer, to kan holde, og vil bli ca. 100.000 billigere. Det kan bli vanskeligere å få godkjent plassering nede, hun har mest tro på raskere avklaring om orgelet plasseres på galleriet, men søker om plassering som vedtatt av MR. Søknad til relevante instanser er altså ikke sendt ennå, men vil bli sendt i løpet av kort tid.
- Askim og Spydeberg sparebanks filial i Ås legges ned. Linda sjekker hvordan vi enklest kan håndtere kollekten. Banken har hatt innskuddsmaskin i Ås, så det har vært enkelt og forholdsvis billig å sette inn penger når det har vært behov for det.
- Saker fra årsplan om økonomiplan/langtidsbudsjett og økonomireglement utsettes til våren.

Sak 2021/1

REFERAT fra forrige møte
Referat fra rådets møte 08.12.2020

Vedtak:

Referat fra rådets møte 08.12.2020 godkjennes.

Sak 2021/2

HØRING - NY STRATEGI FOR DEN NORSKE KIRKE 2022-2025

Nåværende visjons- og strategidokument for Den norske kirke Mer himmel på jord ble vedtatt av Kirkemøtet i 2018 for perioden 2019-2021, og skal derfor revideres på Kirkemøtet 2021. På Kirkemøtet i oktober 2020 ble det fremlagt en sak

Strategi 2022-2025 – Introduksjon, som var utgangspunkt for en plenumsdebatt og et vedtak om videre arbeid. Det videre arbeidet skulle innbefatte en høringsprosess. Derfor inviteres menighetsråd og fellesråd nå til å delta i denne høringen.

Vedtak: MR svarte i fellesskap på høringen under møtet. Se vedlegg til referatet.

Sak 2021/3

STATISTIKK 2020

Linda orienterte om statistikk 2020.

Oppsummering:

Det ble avlyst 9 gudstjenester i Kroer kirke i 2020 grunnet Korona-restriksjoner, samtidig viser statistikken at vi har gjennomført 1 gudstjeneste mer i 2020, enn i 2019. Det skyldes at det har vært arrangert egne dåpsegudstjenester, og en ekstra gudstjeneste på julaften. Synkende besøkstall skyldes også Korona-restriksjoner med maks antall pr. gudstjeneste (20 i Kroer kirke). Det som er positivt er at vi har hatt mer enn 200.000 visninger på det vi har lagt ut på sosiale medier i 2020.

Sak 2021/4

ÅRSMELDING 2020

MR fikk årsmelding for 2020 tilsendt før møtet, og kom med sine tilbakemeldinger.

Vedtak:

MR vedtar årsmelding for 2020, med noen små endringer.

Sak 2021/5

REGNSKAP 2020

MR fikk regnskapet tilsendt før møtet.

Vedtak:

Regnskap for 2020 vedtas. Mindreforbruk i 2020 på kr. 2710,- overføres til disposisjonsfond.

Sak 2021/6

EVALUERING AV JUL

MR evaluerer jul i Kroer kirke.

Oppsummering:

Det var rart å være i kirken på julaften med så få folk, men vi må se det positive i situasjonen vi er i. Var rart med så lite folk, samtidig rørende og fantastisk. Det traff at vi kunne samles. Det var overraskende at det i større grad var en høymesse og i mindre grad en familiegudstjeneste som det har vært tidligere år. Bookingsystemet fungerte greit, men inngangen til det må være enklere – enklere å finne frem. Deilig er jorden ute på trappa med cello og fiolin, sitter igjen hos folk som noe positivt og rørende. Gro Elin kimet julen inn fra kl. 17-18, det var godt, flott og sterkt å få lov å gjøre det på julaften. De fleste har sluttet med det, men viktig at vi holder på det i Kroer. Det er kanskje avviklet av praktiske

årsaker, men vi tar det opp som sak når det nærmer seg jul igjen.

Sak 2021/7

FASTEAKSJON

Asbjørn har vært på digitalt møte med KM, de har konkrete tips til hvordan man skal gjennomføre digitale innsamlingsaksjoner. Vi vet det blir digital Fasteaksjon i år, så må vi se an om vi kan gjennomføre bøsseaksjon. MR diskuterte ulike løsninger.

Vedtak:

Asbjørn kontakter Solveig Nielsen og Ingrid Ulvestad Øygaard for å diskutere et eventuelt samarbeid med Ås menighet.

Sak 2020/8

STABEN

Staben har gjort en flott jobb under koronaen, men de begynner å bli slitne. Er det noe menighetsrådet kunne gjort, avlaste med eller noe de frivillige kunne gjøre?

Vedtak:

Gro Elin tar ansvar for å kjøpe inn en fruktkurv og skrive et kort. Linda videreformidler at frivillige fra Kroer kan hjelpe om det skulle være noe.

Neste møte avholdes 10. mars 2021.